
 اسئلة استرشادية للصف الثانى الثانوى

 باللغه العربية ( للقسم العلمى2رياضيات )

 :ولالسؤال الأ

نيوتن والقيمة الصغرى لمحصلتهما  10قوتان القيمة العظمى لمحصلتهما  2، ق 1ق

ق نيوتن فإن 2
2

2
− ق
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 2ق > 1ق=............. نيوتن حيث   

 20 )أ 

 24 )ب 

 8 )جـ

 12 )د 

 لثانى:السؤال ا

هى  θنيوتن تؤثران في نقطة واحدة وكانت  4=  2قنيوتن ،  5=  1قإذا كانت 

=  θحيث حاب عملها قياس الزاوية بين خطى
٣

5
 نيوتن فإن مقدار محصلتهما = ..........  

[ حيث 
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 لثالث:السؤال ا

  ،سم 8وإرتفاعه  3سم 96حجمه هرم رباعى منتظم 

 سم طول ضلع قاعدته =..........فإن 

  72 (أ 

 36 (ب 

 12 (جـ 

 6 (د 

 

 لرابع:السؤال ا

  ،سم 8وارتفاعه  2سم π 36مخروط دائرى قائم مساحة قاعدته = 

 سم فإن طول راسمه = .....

  8  (أ 

 10  (ب 

 6 (جـ 

 12 (د 

  



 لخامس:السؤال ا

̅̅ ب جـ ̅̅ ̅̅
 سم           50متر ربط من طرفيه بخيطين متعامدين طول احدهما 1ساق منتظم طوله   

 ،فإن كان وزن الساق )و( نيوتن ،ثبت طرفى الخيطين في نقطة فى سقف الحجرة 

 .الساق )و( وزن  ةفأوجد مقدار الشد في الخيطين بدلال

 

 لسادس:السؤال ا

نيوتن ومقدار المحصله =  14صلتهما = لمحقوتان متلاقيان في نقطة القيمة العظمى 

 .نيوتن=...... 2ق=...... نيوتن ،  1قفإن  ،نيوتن عندما تكون القوتان متعامدتين 10

 8 ، 6 (أ 

 5،  9 (ب 

  5،            5 (جـ 

  5 ،  5 (د 

 

 لسابع:السؤال ا

نيوتن في نقطة حيث كان قياس  4،       3،  2،  1تؤثر القوى المستوية التى مقاديرها 

الزاوية بين إتجاهى القوتين الأولى والثانية 
𝜋

3
وبين الثانية والثالثة ،   

𝜋

2
وبين الثالثة ،  

 والرابعة
𝜋 

6
 أوجد مقدار وإتجاه المحصلة.،  
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 الثامن:السؤال 

هو مثلث القوى ابج  ∆في الشكل المرسوم 

 مادية.الممثلة لثلاث قوى متزنة تؤثر في نقطة 

 .........= 2ق : 1قفإن 

 

 2:   3*     (أ 

 2:   1  (ب 

 3:    2 (جـ 

             3* :  1  (د 

 

  



 :لتاسعاالسؤال 

 . °135نيوتن تؤثران في نقطة مادية وقياس الزاوية بينهما  ق ،  8قوتان مقدارهما 

  ،قعلى خط عمل القوة   º45ميل بزاوية يحصلتهما ماتجاه فإذا كان 

 نيوتنق =........  فإن

 2* 8 (أ 

 8 (ب 

 2* 18 (جـ 

 2* 16 (د 

 

 

 

  



 العاشر:السؤال 

 :في الشكل المقابل

كبر ميل  للمستوى أالوزن فى اتجاه خط  همركب

الوزن فى اتجاه خط  همركب، المائل =....... ث كجم

 على المستوى = ....... ث كجمكبر ميل العمودى أ

 3* 60 ،  60 (أ 

 3*  30،  30 (ب 

 60،    3* 60 (جـ 

 60،   3*  30 (د 

 

  



 الحادى عشر:السؤال 

نيوتن الى    3* 8حللت القوه التى مقدارها 

 2، ق 1ققوتين متعامدين مقدارهما 

  .كما بالشكل المقابل

فإن 
ق1

ق2
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 الثانى عشر:السؤال 

على شكل  ءسم داخل وعا 9سم وإرتفاعه  16قاعدته وضع هرم رباعى منتظم محيط 

 دائرية قائمة بها ماء فإرتفع مستوى الماء فى الإناء بمقدار ةاسطوان
21

88
 ،سم 

  .الإسطوانىأوجد طول نصف قطر قاعدة الإناء 

 ئ b علما بأن )
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